



## GALERIE STARÝ ZÁMEK

Vrbnovská 30/1, 268 01 Hořovice

Město Hořovice a Městské kulturní centrum  
společně s panem Václavem Živcem mladším  
a Muzeem Českého krasu Beroun

Vás zvou na slavnostní otevření „Galerie Starý zámek“  
a vernisáž výstavy malíře a pedagoga Václava Živce  
nazvané

**„Václav Živec – výběr z díla  
ke 120. výročí jeho narození“.**

Vernisáž: Pátek **13. 9. 2013** v 17 hodin

Úvodní slovo: starosta Hořovic Ondřej Vaculík  
Hudební doprovod: ZUŠ Josefa Slavíka v Hořovicích

*Výstava bude otevřena do 12.10. 2013*

*Úterý – pátek od 13 do 18 hodin*

*V sobotu a neděli od 10 do 17 hodin*





**Václav Živec** \* 22.3.1893 Beroun / † 24.1.1982 Praha

Václav Živec prožil mládí v Berouně a v Rakovníku. V Rakovníku absolvoval studie na reálném gymnáziu a tam jsou také počátky formování jeho výtvarného profilu. V r. 1912 byl přijat na pražskou Akademii spolu se spolužákem Vlastimilem Radou. Po přípravce u J. J. Loukoty se dostal do ateliéru k Janu Preislerovi.

Společně s Vlastimilem Radou podniká cestu do slovenských Čičman. Odtud si přiváží řadu inspirativních motivů pro svou další tvorbu. Jeho studium přeruší 1. Světová válka a následné zranění na bojištích v Polsku. Na konci války ukončuje Václav Živec svá studia na Akademii třemi semestry v grafické speciálce Maxe Švabinského.

Od roku 1920 do roku 1938 se věnuje především pedagogické práci na hořovickém „pedagogiu“, kde vyučuje kreslení. Významným způsobem se zapojuje do kulturního a společenského života v kraji. Je členem Kulturní pospolitosti Podbrdsko a navazuje rovněž četná přátelství z řad malířů, sochařů, literátů. Mezi jeho přátele patřili Jaroslav Hněvkovský, Antonín Lhoták, Jaroslav Troup, Jiří Jiránek, František Branislav, Karel Stehlík, František Hampl, Karel Vokáč a další.

Od roku 1937 vede lektorát metodiky kreslení na katedře architektury VŠT v Praze. Po 2. světové válce se vrací k pedagogické činnosti a od r. 1948 působí jako metodik výtvarné výchovy na pedagogické fakultě UK v Praze.

Výstavy: Praha, Rokycany, Košice, Hradec Králové, Brno, Rakovník, Beroun, Hořovice.